

最佳男演員 畢利谷巴《美國狙擊手》

最佳女演員: 莎蓮活莉《生命中的美好缺憾》

最佳銀幕反派 梅麗史翠普《魔法黑森林》

最突破演出

戴倫奧拜恩《移動迷宮》

查尼塔圖《囧探出更》

最恐怖演出:

珍妮花洛庇絲《對面的男孩殺過來》

安索艾果特、莎蓮活莉《生命中的

最佳無上裝演出: 碩克艾佛朗《賤鄰50》

最佳銀幕大變身

伊莉莎伯班絲 《飢餓遊戲終極篇:自由幻夢1》

最佳銀幕組合:

碩克艾佛朗、Dave Franco《賤鄰50》 世代大獎: 羅拔唐尼

美國時間 4 月 12 日,第 24 屆《MTV 電影頒獎禮》於洛杉磯舉 行,愛情片《生命中的美好缺憾》(The Fault in Our Stars)拿下最佳 電影、最佳女演員和最佳接吻合共3獎成為大贏家。而荷里活巨星 羅拔唐尼(Robert Downey Jr)拿下「世代大獎」時,獲一衆《復仇 者聯盟》的超級英雄演員屈膝致敬,場面搞笑。他稱等了10年才得 獎,又呼籲年輕人不要吸毒。

年一度的《MTV電影頒獎禮》 一向吸引不少紅星支持,今年 除了Deep V裝現身的「籮霸」珍妮 花洛庇絲(Jennifer Lopez)備受影迷歡 迎外,華人女星白靈以金色龍形上衣 和肥妹諧星Rebel戴上天使翼成功搶

莎蓮稱該片改變一生



電影

曲

世

近年《MTV電影頒獎禮》多由系列電影威盡,今年則由改編自同名小説的 愛情小品《生命中的美好缺憾》揚威,女主角莎蓮活莉(Shailene Woodley)從 雲迪素手中接過獎項,感謝原著作者John Green,稱該書改變了她一生;而 當她領取「最佳接吻獎」時,雖然拍檔安索艾果特(Ansel Elgort)沒有現身,但 守在電視機前為莎蓮打氣,莎蓮則笑稱:「如果大家好奇姐姐吻弟弟的感覺 如何,就是蠻好的。」而John獲邀上台,一起領取「最佳電影獎」時,感謝 該片台前幕後和製片商,稱是其人生的禮物。

「最佳男演員獎」落入改編自真人真事的《美國狙擊手》的畢利谷巴 (Bradley Cooper) 手中,他稱多得影迷的支持才能獲獎 原主角、已故的Chris Kyle。

不過,當晚的高潮卻是宣告羅拔唐尼拿下「世代大獎」時,其《復仇者聯 盟》一眾拍檔「黑寡婦」史嘉莉祖安遜、「美國隊長」基斯伊雲斯、「雷 神」基斯咸士禾夫、「變形俠醫」麥克雷法路和「鷹眼」謝洛美維拿現身舞 台,頒獎予羅拔後,更向他下跪,場面搞笑。他致謝辭時透露10年前開始頒 發該獎時,曾反問幾時才到他領該獎,直言:「我等了10年,終於等到了。 我成熟了,一路來掙扎、失敗、成功、悔悟等,真的爬回頂端了。我建議年 輕人懷抱夢想、勤奮工作、遠離毒品、服務人群,因為你可以影響你們的世

此外,珍妮花洛庇絲膺「最恐怖演出獎」時,獲查尼塔圖、 Matt Bomer、 Joe Manganiello 和 Adam Rodriguezis 四位猛男頒獎,她突然要求他們即時跳





白靈以金色龍形上衣現身藍地毯





■碩克(右)被 Dave(左)<u>扯開</u>上衣騷肌。路透社

□羅拔領獎時,其《復仇 者聯盟》衆拍檔向他下

埼玉縣開騷唱32首歌創紀錄

以内外人民论

日本樂壇天后濱崎步的全國巡迴演唱 會於上周六正式在埼玉縣 Super Arena 揭開序幕,在前晚第二場演出中,步姐 破紀錄熱唱32首歌,唱足3小時才完 騷,而且在唱到經典作《Immature》 時,她騎着約2.4米高、由玻璃鏡片做 成的大象現身,震撼登場。

在前晚的演唱會中,約有萬名歌迷入 場支持。因今次巡唱以「真夜中的馬戲 團」為主題,步姐共換了13套歌衫,如 白色女神裝、牛仔外套熱褲Look、閃石 Deep V連身褲裝等,唱出《Duty》、 《A Song for XX》、《Who…》等多 首經典作,亦帶來新歌《Last

Minute》、《Movin' on Without You》等合共32 首歌,唱足3小時,創下歷年唱得最多歌的紀 錄。而且為了營造馬戲團氣氛,步姐更騎着2.4 米高、4.7 米長的玻璃鏡象唱舊作 《Immature》,博得全場掌聲。

預告8月出新碟

演唱會尾段時,步姐透露除了本月會出碟外,



還預告將於8月再出新碟,當中會收錄由仲間由

■步姐騎玻璃鏡象唱經典金曲

7月5日在橫濱落幕。





■步姐穿熱褲騷腿 ■文: Mana

網上圖片

被狗仔車撞

賴恩雷諾士幸無受傷

加拿大型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)目前在溫哥華拍攝新 片《Deadpool》。昨日傳出他於上周五離開香格里拉酒店時, 在停車場被狗仔隊車撞倒,幸而沒有受傷。警方表示是輕微碰 撞事件,而賴恩的發言人亦證實確有此事,稱賴恩是路經停車 場時被撞,肇事者事後不顧而去。雖然警方沒有向外透露肇事 者的資料,但據知已掌握對方的身份,會向賴恩查問是否起訴 該名人士。賴恩於案發翌日如常回到片場開工,並上傳與 Brianna Hildebrand 的合照。 ■文: Mana



娛聞雜碎

■金像影后海倫美雲(Helen Mirren)前日現身紐約,出席 舞台劇《An American In Paris》的首映後派對。

■金像影帝奇雲史柏錫 (Kevin Spacey) 於 2015 Olivier頒獎典禮上獲頒特別 獎,表揚他對英國舞台劇界 的貢獻。

■韓國組合JYJ成員金俊秀相隔6年,昨日終 突破打壓,亮相EBS電視台,出演音樂節目 《Space 共鳴》。



狠批,昨日他於電台節目中向國民道歉。 ■韓國男子組合 Super Junior 成員金希澈夥同 Trax的金政模重組M&D,並於昨日公開由其

■韓國男星張東民因去年發表貶低女性言論遭

作詞的新歌《I Wish》MV預告片。 ■韓國女星韓智敏前日在戲院宣傳電影《長壽 商會》時,一中年男粉絲突然衝向她,幸得保 安阻擋對方。

■韓國 Hip Hop 男歌手 Bumkey 的吸毒案昨日 進行第8次審判,檢察官要求判監五年和罰款 572萬韓圜。

■日本萬人迷木村拓哉昨日出席代言活動時, 祝賀新劇拍檔上戶彩懷孕,並希望她拍戲時能 放寬心。

Silent Siren 爆愛聽重金屬音樂

網上圖片

日本可愛搖滾女子樂隊 Silent Siren 上周專程來 港,宣傳將於7月19日假九展 Music Zone 舉行 的演唱會。她們抽空接受傳媒訪問,大爆可愛的外 表下,其實有着喜歡重金屬音樂的靈魂。而以讀者 模特兒出身的她們亦分享穿衣之道,當中吉田菫笑 稱自己掀起穿有帽衣服的熱潮。 由結他手兼主唱吉田菫、鼓手梅村妃奈子、貝斯

手山内 Aina 及鍵盤手黑坂優香子四名成員組成的 Silent Siren於2010年夏天成軍,去年7月更首度 在港開騷。她們稱再來港開騷,除因香港是首個舉 行公演的海外地方外,「港迷非常熱情,1月在武 道館開騷時,有港迷專程去捧場,在日本其他地方 開騷,亦不時見到港迷的跡影,大家恍如家人般互 相支持,因此一定要再來會港迷。」

音樂多元化

有別於一般經唱片公司試鏡揀卒、結集成軍的樂

與別不同的特色,而她們的音樂亦偏向多元化,流 行、搖滾等曲風都有涉獵

她們透露沒有特別留意哪一隊女子樂隊,但會多看 別人的演出汲取經驗,亦較愛聽男仔band,特別是 重金屬音樂,與她們的可愛形象不符。她們直認不諱 是想憑可愛風格站穩樂壇,「雖然兩極化,但也有好 處,而且我們也不想被定型,說不定將來會彈奏重金 屬歌。」而得知喜歡的日本樂隊ACIDMAN於訪港前 兩日在港開騷,她們驚訝之餘,死忠歌迷山內得知記 者有去採訪時,直言:「好羨慕!」

請學生設計歌衫

另外,訪問開始前,聽到她們用上世紀90年代紅 極一時的女子組合SPEED的歌jam歌,她們謂平 時都會練習別人的歌,練甚麼歌就視心情而定。問 到會否翻唱別人的作品?黑坂表示:「去年聖誕開 隊,她們是因為喜歡音樂而結緣,組成樂隊,所以 騷時,有翻唱別人的歌,但就不打算出翻唱碟。」



其實在成軍前,她們都做過讀者模特兒,亦因此 被批評過不是眞心玩音樂。她們強調現在重心放在 音樂上,當初做讀模只是方便接觸歌迷。問到喜歡 音樂還是模特兒多一點?她們謂兩者都喜歡,「只 是表達方式不同,音樂可以直接看到大家的反應, 在同一個空間内享受。」

另一方面,她們透露會找設計學院的學生設計歌 衫,亦會不時提供意見。她們還分享自己的穿衣之 道,黑坂稱愛粉色系的服飾;山内謂因生得矮小, 所以愛穿厚底鞋;而梅村也同樣愛穿高跟鞋;最後 吉田則最愛有帽的衣服,更笑言全靠她,日本現在 興起穿有帽衣服的熱潮。說畢後,她和隊友都忍不 住大笑 ■採訪、攝影:陳敏娜

Silent Siren 現送出一共兩 款,合共4個 A4 文件夾予

《文匯報》讀

者,有興趣的 朋友請剪下文 匯報印花,連 同貼上\$1.7郵 票兼註明「娛 樂 版 Silent Siren 送禮」 的 A4 回郵信 封,寄往香港 仔田灣海旁道 7號興偉中心 3 樓 ──《文 匯報》,名額 4名,先到先 得,送完即 止。

■左起: 山内 Aina、梅村妃奈子、吉田菫、黑 坂優香子